6. Opbip :araiifa x CAHE! KaHAall MOHIe Kie 00JIYbI MYMKIiH?
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x-TiH MOHIH AHBIKTAy VIUIH CAH COYJIECIH KOJMAHFAH bIHFAIIBL.
Coyure cb13. TuicTi can/Ibl IOHTeNeKTe, X-T1H OPHBIHA KOIFa 00JIaTHIH
caHZAp OPHATACKAH 06JIiriH KUFall ChI3BIKTAPMEH ChI3II KOPCeT.
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Y11 TaHOaIbl CaHIap Ikl
aybI3Ia KOCY XKOHE a3auTy



KOocCasK

KBIpKYHEKTIH, 6-Chl

Nol
105, 308, 509, 907



3. Ecenrey Tocimin TyCIHALD.
636+ 121 =(600+ 100) + (30 +20) + (6 + 1)="T700+ 50 + 7= 757

Bipaixrepai OipaikTepre Kocajbl.

OHIBIKTAP/B! OHLBIKTAPFA KOCALEL.
Kysnixrepai :ysaiKkTEpre KOCAHL.

757-121=(700-100)+ (50 - 20) + (7 - 1) =636

Bipnixrepai OipikTepAeH a3auTajbl.

OHZIBIKTAP/b! OHJBIKTADAH a3a1Ta bl
Kysmixrepai KysaikTePAEH a3aUTaBI.




No4
241+124=(200+100)+(40+20)+(1+4)=365

957-120= (900-100)+(50-20)+(7-0)=837
792-371= (700-300)+(90-70)+(2-1)=421
854-423= (800-400)+(50-20)+(4-3)=431
640+237=(600+200)+(40+30)+(0+7)=877
897-521= (800-500)+(90-20)+(7-1)=376
908-103= (900-100)+(8-3)=805

405+230= (400+200)+(30+5)=635
650+207= (600+200)+(50+10)+(0+7)=867




Nob6

byJieiHFBIp — 60 K.

Amisik — 250 K. 365 K.
byJITTHI - ? K.

[II: 60 + 250 = 310 K. (OWIBIH. )KOHE allIbIK)
365 —-310=355k. (0.)

JK: 55 OyiaTThI KYHA1 OCITriIeal.

[I: 365 — (60+250)= 55 xyH



Neo’/

d+ 150 157




YU KYMBICHI
Ne5 11-06et



